



AYUNTAMIENTO DE ESPARRAGOSA DE LA SERENA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 18 de mayo de 2022 sobre aprobación de la Oferta de Empleo Público para la estabilización del empleo temporal.
(2022082168)

Advertido error en la OEP 2022, aprobada por Resolución de alcaldía de fecha 18 de mayo de 2022, y publicada en el BOP de 26 de mayo de 2022 y en el DOE de 30 de mayo de 2022.

Se hace saber.

Donde dice:

GRUPO CLASIFICACIÓN	CATEGORÍA LABORAL	VACANTES	FECHA ADSCRIPCIÓN
DIRECTOR UNIVERSIDAD POPULAR	A2	1	04/06/2004

Debe decir:

GRUPO CLASIFICACIÓN	CATEGORÍA LABORAL	VACANTES	FECHA ADSCRIPCIÓN
DIRECTOR UNIVERSIDAD POPULAR	A1	1	04/06/2004

Esparragosa de la Serena, 16 de diciembre de 2022. La Alcaldesa, LIDIA CARRASCO MARTIN.

• • •

